

中共衡阳市直属机关工作委员会

关于在新型冠状病毒肺炎疫情防控中充分发挥市直机关基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用的通知

市直各单位机关党组织、国省驻衡有关单位党组织：

近日，中央和省委、市委多次研究部署新型冠状病毒感染肺炎疫情的防控工作，要求把疫情防控工作作为当前的政治任务和头等大事来抓。市直机关和国省驻衡单位党组织要坚决贯彻落实中央和省委、市委的决策部署，迅速行动起来，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用，坚决打赢疫情防控阻击战。现就做好有关工作通知如下：

一要在坚决贯彻上级部署中走在前、作表率。各机关基层党组织和广大党员要切实提高政治站位，通过各种渠道和方式，加强对中央和省、市委决策部署的学习宣传，深刻认识疫情防控工作的重要性和紧迫性，把思想和行动统一到中央和省委、市委关于疫情防控工作的精神上来。要坚定信心

决心，切实扛起疫情防控的应尽之责，坚持把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，坚决维护社会大局稳定，以实际行动践行初心、担当使命。

二要在全面凝聚先锋力量中走在前、作表率。各机关基层党组织要严格按照我市疫情防控工作“十个必须”“十要十不要”等要求，全面开展“疫情防控、党员先行”行动，积极协助单位党组（党委）落实好疫情防控各项具体任务部署。尤其是与防控工作密切相关部门的机关基层党组织，要结合职能职责，广泛设置党员“先锋岗”和“责任区”，团结带领党员干部全力以赴、科学有效做好各项工作。要关心关爱联防联控一线工作人员，及时提供心理疏导和人文关怀，做好后勤保障和慰问服务工作。各级党员领导干部要对标政治要求，带头坚守岗位、值班值守，靠前指挥、精准施策，切实发挥好主心骨作用。广大党员要主动亮明身份、冲锋在前，积极承担党组织分配的工作任务，让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬，为人民群众筑起坚不可摧的生命防线。

三要在加强正面宣传和舆论引导中走在前、作表率。各机关基层党组织要加强对疫情防控工作中涌现出来的先进典型的发掘和宣传，传播众志成城抗击疫情的正能量。各单位推荐的首批先进基层党组织和优秀共产党员的典型事迹素材或线索请于1月29日下午16:00前报市直工委组织部（电子邮箱：hyszgwzzb@126.com），市直工委将择优推荐上报相关

部门进行采访报道。典型事迹素材或线索之后可随时补充报送。要主动协助做好舆论引导工作，引导广大党员干部带头理性应对疫情，不造谣、不信谣、不传谣。要把相关信息发布和舆情监控列入机关意识形态工作重要范畴，全面及时准确发布权威信息，敢于善于发声引导，及时澄清事实、批驳谬误。各单位机关纪委和机关党委（总支、支部）纪检委员要加强监督检查，对违规发布信息人员要及时查证、严肃处理。

四要在自觉承担社会责任中走在前、作表率。市直机关广大党员干部要按照科学指引切实加强自我防护，带头并劝导、督促家庭成员和亲朋好友在疫情防控期间减少拜年、走亲访友等活动，不聚餐、不聚集、不聚会，戴口罩、勤洗手、少外出，随时关注家人健康，发现疫情主动报告、主动隔离、主动就诊。要充分利用 LED 屏、宣传栏、新媒体组图、H5 小程序等各种线上线下宣传媒介，及时、快捷、准确向群众宣传防控知识和信息，提高群众自我防控能力。要积极参加“衡阳群众”等各类志愿服务活动，根据需要，主动参与所在街道社区联防联控工作，支持各项防控措施在基层有序有效落实，为社区群众做出良好示范。

中共衡阳市直属机关工作委员会

2020 年 1 月 28 日